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TISKOVÁ ZPRÁVA 
Živý betlém i zvěřinu na vánočním stole nabídne Hradozámecký 
advent na Vysočině 
 
Č. Budějovice, 24. listopadu 2017 
 

Během prosincových víkendů nabídnou památky kraje Vysočina rozptýlení od 
předvánočního shonu v podobě řady kulturních akcí. Hradozámecký advent 2017 zahájí 2. 
prosince jarmark Sdílení na zámku v Telči a vyvrcholí tradičním vánočním zpíváním v 
předvečer Štědrého dne na hradě Lipnici. Zámek v Jaroměřicích nabídne kromě 
řemeslnického jarmarku šermířská a kejklířská vystoupení či pohádky pro děti, zámek 
v Náměšti zase adventní koncert renesančních duchovních skladeb.   
 
Telč 
Hradozámecký advent 2017 zahájí 2. prosince od 13 hodin jarmark Sdílení na obou nádvořích 
telčského zámku. Tradiční adventní trhy nabídnou prodej rukodělných výrobků, soutěž o ceny, 
koledy, zvířátka a tvořivé dílny pro děti. V Konírně zámku vystoupí folklórní soubor Krahuláček. 
Celé odpoledne bude také probíhat veřejná sbírka na podporu činnosti domácího hospice. V zámecké 
galerii bude po celý den přístupná interaktivní výstava originálních kostýmů a rekvizit z filmové 
pohádky režiséra Bořivoje Zemana Pyšná princezna. 
Předvánoční atmosféru během třetího adventního víkendu, 16. a 17. prosince, zpestří živý betlém na 
hlavním nádvoří zámku. „Klasický biblický příběh o narození Ježíše a klanění tří králů převypráví asi 
šedesátka účinkujících v autentických kostýmech za doprovodu živé hudby“, popisuje kastelán 
telčského zámku Bohumil Norek. Vystoupení v sobotu 16. 12. začínají v 17:00 a 18:15 hodin, v neděli 
17. 12. v 14:00 a 15:00 hodin. 
Čekání na Štědrý večer si mohou rodiče s dětmi ukrátit návštěvou výstavy Pyšná princezna v zámecké 
galerii, která bude otevřena mezi 13. až 15. hodinou. Děti se navíc mohou těšit na malé dárečky pod 
stromečkem. Výstava bude k vidění až do konce prosince. 
 
Náměšť nad Oslavou 
První adventní neděli, 3. prosince, od 17 hodin zazní v knihovně náměšťského zámku Zámecký 
adventní koncert. Komorní sbor pro duchovní hudbu Ensemble Versus spolu se souborem 
historických dechových nástrojů Capella Ornamentata přednesou renesanční duchovní skladby 
hudebníka Nicolause Zangia, který působil ve službách Žerotínů, někdejších majitelů zámku.  
„Vstupné stojí 100 Kč a po skončení koncertu bude pro návštěvníky připraveno malé adventní 
pohoštění v pokladně zámku“, láká kastelán Marek Buš.  
 
Lipnice 
Hrad Lipnici v předvánoční době ovládne hudba. V sobotu 16. prosince od 16:00 hodin zazní Adventní 
koncert souboru Ludus Musicus z Dobřichovic u Prahy a o týden později, v sobotu 22. prosince od 
17:00 hodin pak tradiční vánoční koledy v podání pěveckého sboru z blízké Okrouhlice.  
„V předvečer Štědrého dne, 23. prosince od 17:00 hodin, přijďte na hrad zaposlouchat se nebo si i 
zazpívat s Lipnickým sborem Markéty Viterové. Na programu bude tentokrát kromě již vyzkoušených 
vánočních skladeb také Truvérská mše od tak trochu našeho lipnického Petra Ebena“, popisuje 
kastelán Marek Hanzlík.    
 

https://www.npu.cz/cs/npu-a-pamatkova-pece/npu-jako-instituce/cinnosti/hlavni-temata-sezony/20578-rok-renesancni-slechty
https://www.npu.cz/cs/npu-a-pamatkova-pece/npu-jako-instituce/cinnosti/hlavni-temata-sezony/20577-krajina-kulturni-i-prirodni-dedictvi
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Jaroměřice nad Rokytnou 
Vánoce na zámku mohou návštěvníci zažít během víkendu 9. a 10. prosince v Jaroměřicích nad 
Rokytnou. Po oba dva dny je kromě tradičního řemeslnického jarmarku připraven bohatý kulturní 
program, který zahrnuje šermířská a kejklířská vystoupení, vystoupení skupiny historického tance a 
šermu En Garde Baroko v tanci nebo pohádky pro děti několikrát za den. Ve slavnostně nazdobených 
interiérech zámku bude k vidění inspirativní výstava na téma „Zvěřina na vánočním stole“. 

____________________________________________________________ 
Kontakt: 
Mgr. Markéta Slabová, PR, NPÚ ÚPS v Č. Budějovicích, tel. 778 417 685, slabova.marketa@npu.cz 
Mgr. Marek Buš, kastelán SZ Náměšť nad Oslavou, tel.: 606 764 466; bus.marek@npu.cz 
Bohumil Norek, kastelán SZ Telč, tel.: 602 793 963; norek.bohumil@npu.cz 
Bc. Marek Hanzlík, kastelán SH Lipnice, tel.: 606 521 973, hanzlik.marek@npu.cz  
Ing. Radim Petr, kastelán SZ Jaroměřice nad Rokytnou, tel.: 602 776 920, petr.radim@npu.cz  
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